

ඉඩම් සංවර්ධන සහ සුළු අපනයන කෘෂිකර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය
காணி அபிவிருத்தி சிறு ஏற்றுமதி விவசாயத்துறை அமைச்சு
MINISTRY OF LAND DEVELOPMENT AND MINOR EXPORT AGRICULTURE

80/5, ගොවිජන මන්දිරය, රජමල්වත්ත පාර, බත්තරමුල්ල, ශ්‍රී ලංකාව.
80/5, கொவிஜன மந்திரய, ரஜமல்வத்த வீதி, பத்தரமுல்ல, இலங்கை.
80/5, Govijana Mandiraya, Rajamalwatte Road, Battaramulla, Sri Lanka.

ඉදිරි අංකය: 04/01/01
உமறு இலக்கம்
Your No.

දිනය: 001.06.07
திகதி
Date

විකුලේඛ අංක 2001/4/1

අමාත්‍යාංශ ලේකම්වරුන් වෙත,
සහ ජනාප්‍රධාන ලේකම්වරුන් වෙත,
ලේකම්වරුන් වෙත,
දේශීය ලේකම්වරුන් වෙත,

රණවිරුවන් සඳහා රජයේ ඉඩම් බෙදා දීම
රණවිරු සේවා අධිකාරිය

ක්‍රියාත්මක සේවයේ යෙදී සිටියදී ආබාධිත වූ සහ දැනටමත් ක්‍රියාත්මක සේවයේ යෙදී රණවිරුවන්ට ඉඩම් ලබා දීමේ දී ගත යුතු පියවර සම්බන්ධයෙන් අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් කරන ලද උපදෙස් වලට අනුකූලව ඉඩම් කොමසාරිස් විසින් කිසිදු කාරණයක් නොමැතිව සහ 96/10/12 දින වකුලේඛයට අමතර වශයෙනි.

අමතරව කටයුතු සංවිධානය කිරීම සඳහා අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් රණවිරු සේවා කොමසාරිස්වරුන්ට පිහිටුවන ලදී. එම ආයතනය විසින් එහි එක් සුභසාධක ව්‍යාපෘතියක් වශයෙන්, ක්‍රියාත්මක වන සේවයේ දැනට සේවයේ යෙදී සිටින ආබාධිත තත්ත්වයට පත්වූ හා සේවයේදී දැනටමත් සහ මියගිය පුද්ගල සාමාජිකයන්ගේ ඉඩම් ඉල්ලීම් පිළිබඳව සලකා බලා, ඉඩම් ලබාදීමට මේ වන විට සැලකිය යුතු ක්‍රියාමාර්ග රැසක් ආරම්භ කර ක්‍රියාත්මක කරනු ලබන බව එබඳු දන්තා කරුණකි.

මේ වන විට රණවිරුවන් විශාල පිරිසක් රණවිරු සේවා අධිකාරිය වෙතට තම ඉඩම් ඉල්ලීම් කර ඇති බැවින් එම ඉඩම් රණවිරුවන් අතර බෙදාදීමේදී පහත සඳහන් කාරණා ඉදිරි පියවර ගැනීමට අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් තවදුරටත් උපදෙස් දී ඇත.

අනුප්‍රාප්තිය ලේකම්වරුන් විසින් රජයේ ඉඩම් බෙදා දීමේ කටයුතුවලදී ඉඩම් ලබාදීමට පහත ඉඩම්ලාභීන් හෝ ගන්නා බැවින්, රණවිරුවන් ගේ නිවාස ඉදිකිරීම සඳහා ඉඩම් ලබාදීමේ කැබලි සඳහා රණවිරු සේවා අධිකාරියේ පූර්ණ නිර්දේශ ලබා ගත යුතු රණවිරු අධිකාරිය විසින් නම් කරනු ලබන රණවිරුවන් සඳහා පමණක් ඉඩම් ලබා ගත යුතුය. එමෙන්ම එකී රණවිරු පුද්ගල වෙත ඉඩම් වෙන් කිරීමේදී පෙළුමට අනුකූලව අනුප්‍රාප්තිය නිත්‍යානුකූලව ලබාගත යුතුය.

රණවිරු සේවා අධිකාරිය විසින් එකී නිර්දේශ ලබා දීමේදී රණවිරු සේවා කොමසාරිස්වරුන්ගේ දැනටමත් පිළිපදිනු ලබන අනුමැතිය වලට අනුකූලව ප්‍රධානම රණවිරුවන් හෝ ගැනීමට අනුමැතියෙන් කල යුතුවේ. එනම් රණවිරුවන්ගේ උතුරු පසුපස පූර්ණ සේවා කාලය ක්‍රියාත්මක සේවයේදී රණවිරුවන්ගේ මියගිය/විවාහක/විවාහක බව, යැපෙන්නන් සංඛ්‍යාව, ක්‍රියාත්මක සේවයේ

සෑදී සිටින වෙනත් සහෝදර/සහෝදරියන් ගණන, ඉඩම පිහිටි ප්‍රදේශයේම ස්ථිර පදිංචිකරුවකු වීම සහ අනු සතුව වෙනත් ඉඩම් නොමැතිවීම, යන කරුණු තෙරෙහි වඩාත් සලකිලිමත් විය යුතුය.

ඉඩම් කවිවේරි පැවැත්වීමේදී ඒ බව ඉඩම් කොමසාරිස්ව පිටපත් සහිතව රණවිරු සේවා අධිකාරියට දැන්වීමටද පියවර ගන්න.

මෙම විකුලේඛය නිකුත් කරනු ලබන්නේ රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු හා පරිපාලන ප්‍රතිසංස්කරණ මණ්ඩලයේදී පනවනාපයද අනුව බව කරුණාවෙන් සලකන්න.



ආචාර්ය ආර්.එම්.කේ.රත්නාසක
ලේකම්

පිටපත්:

- 1. ජනාධිපති ලේකම්
අතිරේක ජනාධිපතිතුමිය විසින් ඉහත සඳහන් කරුණ සම්බන්ධයෙන් නිකුත් කර ඇති 2001.05.21 දිනැති ලිපිය සම්බන්ධයෙනි.
- 2. ලේකම්
රා.පරි.සව හා පරි. ඔබේ අංක එච්පී/ඩීපී/14/8 හා 2001.05.29 අනුව දැන ගැනීම සඳහා
- 3. මෙවැනි තරම්ම පෑ විකුලේඛය මගහා - දැන ගැනීමට හා ඉදිරි කටයුතු සඳහා සභාපති රණවිරු සේවා අධිකාරිය